

YAOWEN

风情三叉河魅力无限



见习记者 王茹彤 通讯员 郑凯欣 摄影 王强

打卡点:新仓镇三叉河景区 网红指数:★★★★★ 风亲吻着田野,蛙声与虫鸣配合,唱出了一首美妙的交响乐...

中央有一处池塘,青蛙在菱叶间蹦跳,激起一片水花,也给孩子们带来了夏日里的一份清凉...

废旧的轮胎除了当作垃圾处理,还能做什么?三叉河景区有着一个由废旧轮胎经过加工组装而成的轮胎野餐乐园...

或放置在路边成为篱笆,或挂上绳子做成秋千,或镶嵌在墙上成为一幅幅画作...

奇妙梦幻的旋转木马,休闲肆意的彩虹滑草,惊险刺激的飓风飞椅...景区最深处的莓莓甜园是一个集农业、旅游、教育和文化于一体的田园综合体...

微风拂过,掀起一片稻浪,这片稻田中有两栋独特的帐篷营地,孩子和家长可以坐在其中,感受田野的无限魅力...



三叉河景区

非常喜欢来这里玩,这里地方设置也很大,还铺了软软的沙子,孩子在这里玩我们家长看着也很放心...

的秋千也抬起了家长们的童年梦,可以攀爬和滑梯的草莓屋则为这片沙地增添了一抹亮色。

【游客评价】市民王芳:“来到三叉河景区,满目的绿意给了我们游客无限的清凉。老街上走一走,体验三叉河村的风情风貌,在这里我们可以放慢生活节奏,真正享受生活。”

“清港行动”保平安

记者 林旭东

本报讯 5月21日上午,我市组织开展全市打击走私联合清港集中行动,清理整顿港口、码头、岸线等领域违法行为...

本次“清港行动”以我市内河主干道为重点,加强水路运输监管,严防走私船舶从上海进入平湖境内...

近年来,我市不断加强打击整治各类走私行为力度,部署反走私重点工作,不断加强反走私宣传力...

“下一步,我们将进一步加强反走私工作力度,通过错时执法、联合执法、专项执法相结合的方式,营造良好的反走私氛围...

湖道清淤清障 游船通航顺畅

记者 居丹荔

本报讯 近日,记者来到上海塘航道附近,水面上驳船和疏浚船正在挖掘沉积的淤泥...

原来今年3月,我市首条水岸交融游线试运营,但是由于今年东湖的水位比较低,对游船的行驶,以及码头边游船的停靠都产生了影响...

东湖汇集了九条河流,2002年东湖航道外迁后,吕公桥以北的上海塘河道已有近20年未实施大规模疏浚工作...

“我们的清淤清障从5月10日开始,为期10天左右。”东湖景区办公室主任占美芳说,为了确保水岸交融游线的试运营...

此次清淤清障采用挖掘淤泥的作业方式,开挖深度在现有水位线以下1米至1.5米,游船码头清理面积约1000平方米...

凝智助力服务高质量发展

上接C1版

通过学(协)会组织、创新联盟等载体,团结引领广大科技工作者,凝智助力,共逐“科创梦”...

活动现场还对我市2020年度“凝智助力”比拼赛优秀项目进行了表彰,发布了2021年度“凝智助力”比拼赛的活动项目...

拍卖公告

我公司受委托定于2021年6月2日上午10时,在中拍平台https://paimai.caa123.org.cn举行拍卖会...

一、拍卖标的: 1.平湖市平湖大道3029号底层1至9间及二楼房产3年期租赁权...

二、咨询展示时间:公告日起至2021年6月1日上午止。

三、受理报名时间、地址:2021年5月28日至2021年6月1日上午止(节假日除外)...

四、凡参加竞买者凭营业执照、法定代表人身份证及复印件(复印件加盖公章)及竞拍保证金缴款凭证办理竞拍相关手续。

浙江正联产权拍卖有限公司 2021年5月24日

遗失声明

平湖市独山港镇前进村银色服务队遗失民办非企业单位登记证书(法人)正本,统一社会信用代码:52330482M9411155H,声明作废。



便民服务 进网格

上周末,“我为群众办实事”东湖社区第三届邻里节暨百项服务进网格活动在东湖雅苑小区举行。活动现场不仅通过精彩的节目进行反诈、安全宣传...

摄影 王强

“平安渔业”民心工程惠民生

记者 何金妹 通讯员 顾挺

本报讯 “出海时一定要穿救生衣,千万记得,这是对自己的生命负责!”前不久,市农业农村局农业综合行政执法队队长王杰一行来到独山港镇附近海域巡查...

据了解,就在禁渔期前几日,农业综合行政执法队在海上巡查时,对独山港镇粮食码头东侧海域正在捕捞的某船只进行

安全检查。执法人员对渔船、船舶证书、设备配备、船员持证等情况进行现场勘验,发现该船证书、消防救生设备配备齐全,但船上作业的3名船员中,有2名无法提供有效船员证书证件...

我市始终将“平安渔业”作

为一项民心工程、惠民工程来抓。近年来,严格落实“渔船主体、属地管理、部门监管”三个责任,各重点涉渔镇、村(社区)与船东船长层层签订渔业安全生产责任书...

联合嘉兴、海盐多次开展海上联合执法行动,与金山建立交界海域联合执法机制,每周开展1次省际交界区域联合执法行动...

此外,为使安全意识深入人心,农业综合行政执法队还通过悬挂横幅、张贴海报、设立公示牌、发放宣传手册等方式...

民生共享 以百姓心为心 以百姓福为福

文明,一曲永不停步的城市赞歌

上接C1版

逆行行驶等不文明交通行为进行及时劝导,持续提升群众安全出行意识;“路长制”让城区的道路继续得到了全覆盖、精细化的管理...

队伍。

文明进行时,多点开花有成效

连日来,市创建办的工作人员每天都穿梭在城区的主次干道、背街里弄、行业场所,就文明城市建设的短板和漏洞进行地毯式摸排...

文明城市持续“保鲜”。目前,已提出了1200多个整改问题,均得到了有效解决。

“文明城市是一个驰而不息、久久为功的过程,面对不断出现的新情况、新问题,我们始终保持精益求精的工作作风,不断推动文明城市建设往深里走、往实里走。”市创建办相关负责人说。

建设、交警等部门,对在建筑工地围栏公益广告、封闭施工、清洁管理以及建筑垃圾带泥上路、滴漏跑冒等问题进行了严查...

清单”的工作原则,要求社区干部每周至少累计4个半天下基层,对文明建设的各项内容对标对表,关注群众诉求,将每一个问题短板都落到实处...

平湖电力设备检修预告

Table with 4 columns: Date, Location, Time, and Company. Lists power equipment maintenance schedules for various areas like Gaoqiao, Maqiang, and others.